



今天,你和LINE FRIENDS的Brown拥抱过了吗?

特地挑选了工作日过去,原本想可以避开人潮,没有想到这里依旧是人头攒动,好吧,谁让这个由LINE FRIENDS所组成的卡通王国实在太可爱了呢!要说到镇店之宝,那必须是点餐台旁边的巨无霸布朗熊了,憨态可掬,值得依靠,让人立刻沦陷为自拍一族,连说话语调都不由得软糯起来。

其实早在2014年,LINE FRIENDS就在上海开设了限时体验店试水,结果受到了大家的喜爱和追捧,所以之后便决定在这里开设一家正式店铺。店铺装饰大部分采用天然的木头材质,充满着舒适、简洁的风格。与那些以小孩为主要目标客群的卡通形象品牌相比,LINE FRIENDS在成年人,特别是时尚群体中,也拥有极高的人气,所以自然而然的,这些可爱的卡通形象也尽量用比较现代的方式呈现出来。

去首尔旅行的萌妹子们,许多都会去LINE FRIENDS店铺“朝圣”一下,拍拍拍后就是朋友圈里的发发发。其实每家LINE FRIENDS店铺都会随国家、地区的不同而有所变化,比如上海店铺不同于韩国店铺的地方就是,为了迎合我们对美食的热忱,它的用餐面积规划得非常大,售卖各种衍生产品(比如T恤衫、发饰、包包、办公用品等)的面积相对比较紧凑,而且它还特别推出了仅限中国游客的特色菜单。要说咖啡店里最具人气的招牌甜点,那就非有卡通形象的杯子蛋糕以及马卡龙莫属了,不仅萌翻天,还相当美味!

其实,只需要在LINE CAFE待上十分钟,你就会发现这里并不只是一个简单的咖啡店而已,更像是一个城市中的主题乐园,人们在这里拍照、玩耍,一起度过欢乐的时光,这恐怕就是它与其他咖啡厅最不同的地方吧。



越来越多的时尚品牌跨界开起了cafe,咖啡味道香不香、蛋糕味道好不好,早已经是其次,噱头不够足、自拍不够美,才是去那里喝下午茶时候的正经事儿。



有种幸福,叫依偎在Teenie Weenie熊的怀里

同样来自韩国的Teenie Weenie所开的Cafe就和它的服装一样,充满了浓浓的英伦学院风格。它其实是镶嵌在Teenie Weenie生活馆里的一部分,生活馆里还包括女装、男装、配饰以及家居用品,粉嫩柔和的色调绝对可以让大妈心迅速变成公主心并且瞬间圈粉。整个馆子充满了梦幻的气息,从硬装到软饰,到处都可以找到与小熊相关的点滴,所以无论是品牌的忠实粉丝、时尚爱好者,还是追求生活趣味的人,都成为了这里的忠实拥趸。

最窝心的是,即使是一个人去喝下午茶,也绝对不会感到孤单,因为就在顾客落座的沙发上,坐着一男一女两只Teenie Weenie熊,可以随便亲,随便抱,许多熊迷闻风而来就是为了与他俩扮家家呢。据说,以前这熊还是可以出售的,卖得很不错。

既然是作为咖啡馆开张迎客,自然要多准备两把刷子,为此,他们还专门组织了食品研发部门,源源不断地提供各种富有创意的美食。光是一款小熊杯子蛋糕,就准备了西番莲、蓝莓、树莓、草莓、芒果、巧克力和原味整整七种口味。而咖啡师所做的每一杯咖啡,都会精心撒上印有小熊头像的巧克力粉末,一共有四种不同的表情,所以你的那杯小熊是在憨憨地笑着,还是呆呆地扮萌,就要看运气啦。

而为了迎接即将到来的盛夏,Teenie Weenie还特别研发了一系列的夏日新品:草莓优格奶昔、冰爽西柚汽水和蜜恋荔枝汽水。特别值得一提的,本着给大家最新鲜的食品,就连这汽水也都是现点现做的。套用那句最近超流行的话:跨界,我们也是认真的!